

# 汪峰卖耳机 自嘲“头条哥”



汪峰

海清首度与恩师黄磊演夫妻：

## “戏里一嚷嚷就想下跪认错”



本报综合消息 “这是我出道以来第一次零压力拍戏，”海清10月20日现身北京宣传新剧《小别离》，谈到在片中首度和大学恩师黄磊饰演夫妻，她坦言最早觉得很紧张，大学时代受教于黄磊老师的“暴君教育”，以致第一场戏还叫来几个女同学助阵。

由汪俊执导的《小别离》讲述了3个不同家庭面对孩子升学、留学、青春期的故事。

剧中，黄磊和海清饰演一对常因女儿教育起冲突的夫妻。

值得一提的是，这是黄磊和海清师徒的首次合作。对此，海清笑言：“这是我出道以来第一次零压力拍戏，反正演得好是师父教得好。”由于片中两人常常有拌嘴戏份，海清承认起初非常紧张，第一天还请了班里五六个女生来助阵，学生时代黄磊的“暴君教学”给大家留下了深刻印象。“没有障碍是不可能的，他是我的恩师，我现在的名气很大一部分都是师父给的，我进组后花了两天时间才找到状态，但戏里一跟他嚷嚷，我就想下跪说我错了。”“其实我跟很多学生一起拍过戏，但海清是第一个跟我搭戏的女主角。”

谈起和师父拍吻戏，海清表示“还挺困难”，“吻完大家都问我，是不是特解恨。”在黄磊看来，能与学生合作十分幸福，“其实我比他们大不了太多，一起拍戏感觉就是同龄人。”

(张楠)

方励挺80后导演

## 观众也需要“清粥”电影

本报综合消息 10月19日晚，电影《家在水草丰茂的地方》在京举行首映礼，80后导演李睿珺、监制方励亮相。

方励曾和王超、娄烨、李玉、韩寒合作，推出《观音山》《后会无期》《万物生长》等电影。谈及监制这部小成本无明星电影的原因，方励称电影市场正日趋多元化，主打明星和大场面的电影像大鱼大肉，“吃多了后，

需要这样制作精美的清粥小菜”。

方励表示，电影首先是文化，然后是娱乐，最后才是商业。一开始，他便被电影剧本打动，也被导演做电影的执着打动，“我没有见过这样做电影的，那么一点点钱做电影。他住在北五环，家里没有空调，没有彩电，真的是民工大杂院，在那里坚持做电影那么多年，我知道这个人是爱电影的，于是支持他。”

**本报综合消息** 在一首新专辑歌曲《谢谢》的演唱中，汪峰10月20日晚亮相798艺术区，台下坐着站着满满当当的观众。这可不是汪峰新专辑的首唱会或歌友会，此时的汪峰已经以董事长、产品经理的全新身份亮相，由他推出的Fiil耳机10月20日晚正式与公众见面。

在1个小时的时间内，站在大屏幕前的汪峰耐心细致地讲解着这款被自己称为“简约、专注、纯粹、叛逆”的耳机产品，即便是此前屡屡被调侃的“头条哥”、“半壁江山”等称号，也被汪峰用在讲解中以活跃现场气氛。

汪峰打造全新耳机产品Fiil的消息很早就已传了出来，在今年的《中国好声音》中，汪峰让自己的学员戴上这款耳机，让耳机的形象初露端倪。当晚，众多明星好友和“好声音”学员前来捧场，章子怡的祝福视频掀起现场一个高潮，屏幕上特别在章子怡名字

前备注“家人”，章子怡祝汪峰当晚“说的比唱的还好。”

看得出第一次以产品经理人的身份上台讲述，汪峰略显紧张，他的团队为此特意为他设置了巨大的提词屏幕。或许是为活跃气氛，汪峰一开始先是聊起了外界给予自己的头衔“头条哥”：“跟大家打个谜语，鸽子脑上挂面条——是头条哥（鸽）嘛！”他讲到自己此前曾遇到这个名称的创始者：“我凝视着他，几乎热泪盈眶，他问你恨我吗，我说我爱你还来不及！”汪峰说这个词让他从一个闷骚的音乐人变成受迫害妄想症。

在现场讲解中，汪峰说，作为歌手，他对耳机的音质要求十分苛刻，他表示整个团队对研发重视到发烧的程度，“Fiil耳机的音质是最好的，没有之一”。说到讲解的感受，汪峰形容，既紧张又不适应，“还不如让我唱30首歌。”

(春光)

## 《老炮儿》举办发布会

### 李易峰爆料：冯小刚爱装可爱



**本报综合消息** 10月20日，贺岁片《老炮儿》在京举行“父子情”主题发布会，导演管虎携主演冯小刚、李易峰、许晴大聊“父子情”，李易峰现场爆料冯小刚爱装可爱。

《老炮儿》讲述的是一个有关父子情的故事，李易峰饰演的晓波是冯小刚所演的六爷内心深处的牵挂，作为片中女主角，许晴

扮演的霞姨(话匣子)则是父子关系由阴转晴的功臣人物。

冯小刚赞李易峰投入的热情和精力都很大，对戏很愉快，“管虎跟我说易峰演你儿子的时候，我马上就想，那他妈得多好看才能把我的样平衡到他这个样上去。”

据悉，《老炮儿》将于12月24日全国上映。

(高宇飞)

## 《偶像来了》本周六大结局

### 林青霞再现23年前经典桥段

**本报综合消息** 对于观众来说，《暗恋桃花源》是一出永远不会过时的好戏。对于这出舞台剧的主演林青霞来说，无论是37岁时第一次、也是唯一出演舞台剧时留下的经典，还是23年后因《偶像来了》再次登台引爆的催泪瞬间，都是永远不可复制的。正因此，在本周六播出的《偶像来了》大结局中，导演赖声川感慨而言：“林青霞代表了一个时代。”继1992年参演第二版《暗恋桃花源》，并在之后拍摄电影版作品后，时隔23年，林青霞将在《偶像来了》的收官大戏中再次出演云之凡，重现经典。与她搭戏的，是总能带给人惊喜的才子汪涵，两人将再现云之凡在医院与风烛残年的江滨柳相遇的经典桥段。

当林青霞在昏暗灯光下叩门的那一刻，全场观众已然开始触动泪点。23年后再度领略林青霞版“云之凡”风采的导演赖声川，也跟着感慨道：“这是历史性的时刻，因为林青霞代表了一个时代。”



林青霞再现《暗恋桃花源》经典桥段。